
 

 

Magyarország honvédelmi miniszterének köszöntő levele 

 az MN 7038 és a jogelőd szervezet megalakulásának 60. évfordulója alkalmából 

 

 

Tisztelt Katonák! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Köszöntöm a megalakulásának 60. évfordulóját ünneplő MN 7038 alakulat, a 145. Önálló 

Harckocsi Dandár és jogelőd szervezetei volt katonáit, közalkalmazottait, a még aktív és 

nyugállományú bajtársakat és hozzátartozóikat, az ünnepségen megjelenteket. 

 

Külön köszöntöm Dr. Végh Ferenc nyugállományú vezérezredes urat, az alakulat volt 

parancsnokát, a találkozó fő szervezőjét, aki a mai napig parancsnokként fogja össze volt 

katonáit, a közösséget. 

 

Szabadszállás nagy múltú katonaváros, melynek polgárai büszkén emlékeznek az egykori 

helyőrség neves alakulataira, köztük a harckocsi kötelékekre. Annak idején befogadták és 

otthont adtak az ide érkező katonacsaládoknak, és az utolsó katonai szervezet felszámolása 

óta is lehetőséget biztosítanak a volt munkatársak baráti találkozójára, az elhunytakra történő 

megemlékezésre, és a megszűnt katonai szervezetek emlékének ápolására. Köszönet ezért a 

város vezetésének. 

 

60 év! Nagyon hosszú idő! Csak Önök tudják megmondani, hogy hány program, rendezvény 

díszíti ezt a hosszú utat. Hány olyan volt kolléga, katonatárs emléke teszi fájdalmassá, egyben 

büszkévé ezt a közösséget, akik már nem lehetnek közöttünk. Hányan tettek hozzá tudásukkal, 

emberségükkel, katonai hivatásszeretetükkel ahhoz az értékközösséghez, amit Önök büszkén 

hordoznak.  

 

A mai nap alkalmat ad arra, hogy megemlékezzenek a dicső tettekről, azokról a személyekről 

és eseményekről, amelyek hozzájárultak az Ezred, majd Dandár, a fegyvernem jó hírnevének 

erősítéséhez, és méltó példaképet állítottak a jövő harckocsizó nemzedékének. Ápolják 

hagyományaikat, őrizzük meg közösségi értékeiket, és ne hagyják feledésbe merülni azt a sok, 

nem egyszer áldozatos és kemény munkát, mellyel páncélos hagyományokat teremtettek, és 

történeteikkel legendát alkottak!  

 

 

 

 

 

 

 



Mindannyian tudjuk, hogy a szabadszállási harckocsi kötelékek milyen jelentős szerepet 

töltöttek be a Magyar Honvédségben, a harckocsizó kultúra fejlesztésében. Az éveken át tartó 

haderőátalakítások, csökkentések és stagnálás után történelmi lehetőség nyílik a Magyar 

Honvédség számára, amelynek eredményeként az ország haderejének fejlesztése és 

modernizálása hosszútávra tervezhető. 

 

A Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program, amely egy professzionális, technikai 

eszközeiben megújuló, valós tartalékkal rendelkező, hagyományait tisztelő, hazájukat szerető 

katonákból álló, ütőképes haderő felépítését célozza, ahol a katonákat megbecsülik, és nem 

hozzák Őket olyan helyzetbe, mint Önöket 29 évvel ezelőtt.  

    

A honvédelmi és haderőfejlesztési program nyomán a változás elindult. Arra törekszünk, hogy 

a Magyar Honvédség 2026-ra a térség egyik meghatározó haderejévé váljon. A változásoknak 

elsősorban az állomány, összességében pedig az egész ország lesz a nyertese.  

 

Ezúton szeretném megköszönni Önöknek azt a kiváló munkát, amit a haza szolgálatában 

végeztek, Önök közül sokan végeznek napjainkban is. Elismerés és tisztelet illeti Önöket a 

bajtársiasság és az együvé tartozás tudatának erősítéséért. 

 

Gratulálok a szervezet megalakulásának 60. évfordulója alkalmából és valamennyiüknek 

kívánok hosszú, boldog életet erőben és egészségben! 

 

 

Budapest, 2018. szeptember 7. 

 

 

               Dr. Benkő Tibor 

Magyarország honvédelmi minisztere 

 

 

 

 

 


